

HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Mgr. Tomáš Jeřábek, MBA	Jana Paulátová

NÁZEV PRÁCE **Návrh podnikatelského plánu na založení rodinné farmy s agroturistikou**

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod		X				
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň, překlepy	X					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	X					
spolupráce s vedoucím práce	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

1. Představte kalkulaci, kterou jste použila při určení odhadu mzdových závazků.
2. Jaké uvažujete možnosti krytí případné ztráty?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)

B

Předložená práce Jany Paulátové se zabývá vytvořením podnikatelského plánu rodinné farmy s agroturistikou. Pokud se na výsledek podívám z marketingového hlediska, tak spatřuji zajímavou práci, z níž je patrný výrazný autorčin zájem o danou problematiku. Z hlediska podnikatelského plánu spatřuji významný deficit ve finanční stránce projektu – postrádám zde výsledky založené na reálných kalkulacích. Vzhledem k tomu, že se jedná o práci v rámci oboru gastronomie, nepovažuji uvedené připomínky za zásadní a navrhuji práci hodnotit jako velmi dobrou. Práci neshledávám plagiátem.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B**

Vedoucí bakalářské práce: Mgr. Tomáš Jeřábek, MBA

Datum, místo a podpis vedoucího:

V Brně, 28.8.2017.

T. Jeřábek